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SPECIĀLIZLAIDUMS 9. KLASĒM 2026. GADA 19.JŪNIJS

Šodien aizveras viena nozīmīga skolas stāsta nodaļa – paskrēja 
deviņi gadi, un jūs esat izauguši par jauniešiem ar saviem 
uzskatiem, sapņiem un mērķiem. 
Šis skolas avīzes speciālizlaidums ir veltīts jums un sniedz 
nelielu atskatu uz kopā piedzīvoto – uz jautriem brīžiem, skolas 
pasākumiem un cilvēkiem, kuri padarīja šos gadus 
neaizmirstamus.

Lai arī mūsu ceļi turpmāk vedīs dažādos virzienos, skolas gadu 
atmiņas vienmēr paliks kā daļa no mums, bet nu jūs esat jauna 
un aizraujoša ceļa sākumā. 
Novēlam ikvienam absolventam drosmi sapņot, ticēt saviem 
spēkiem un ar pārliecību doties pretī jauniem sasniegumiem. 
Lai vējš spārnos!

Vienmēr jūsu - Liepājas Valsts ģimnāzija



9.a klase – gudri, zinātkāri, zēni 
sportiskāki, meitenes mākslinieciskākas. 
Patstāvīgi, pieklājīgi, atraktīvi. 
Matemātiķi, laba frīsbija komanda.
Mīļākā vieta skolā – spēļu istaba. 
Neaizmirstamākais pasākums – 
ekskursija uz Igauniju. 
Populārākā frāze - “baigi traucē”. 
Ēdieni, kas saistās ar skolu - piciņa un 
šokolādes bulciņa, patīk dzert suliņas
Skolotāju frāzes, kas paliks atmiņā – “es 
tev tūlīt parādīšu”, ” izmetīs pa logu”.
Īpaši atmiņā paliks  - ekskursijas uz Rīgu 
un citi kopīgie klases pasākumi, arī lielākā 
daļa skolotāju. 

gudrs, zinātkārs, skaidri nosaka savas 
robežas, ar savu unikālu skatījumu uz 
lietām un cilvēkiem, radoša, pašpietieka-
ma…
Beatrise – puķuzirnis, patstāvīga, 
mērķtiecīga, komunikabla, sportiska, prot 
sadarboties un uzņemties iniciatīvu, 
iesaistās skolas dzīvē, izpalīdzīga, 
draudzīga…
Ieva – lauva, var būt mīļa un jauka, bet var 
arī ar vienu skatienu iedzīt apkārtējos 
bailes, gudra, ar labu intuīciju un savu 
viedokli, komunikabla, talantīga, mīl 
mākslu.
Artis – leopards, mierīgs, patstāvīgs, ar 
savu raksturu un viedokli, hobijs – 
peldēšana, godīgi un labi izdara lietas, kas 
viņam šķiet svarīgas… 
Marks – Greihaunds- vēja suns, mierīgs, 
pat atturīgs, vēro, analizē, lai īstajā brīdī 
pārliecinoši uzņemtu ātrumu, skries ne 
vien ātri, bet arī gudri izvēlētajā virzienā…
Dāvis – panda, mierīgs, labsirdīgs, mazliet 
slinks, brīvo laiku pavada treniņos 
grieķu-romiešu cīņās, satiek draugus, 
lasa, patīk iešana pirtī, piedzīvojumi…
Marta – ērglis, novērtē mieru un personi-
sko telpu, talantīga, emocionāla, pēc 
kārtīgas izvērtēšanas pieņem pareizos 
lēmumus, dzied korī….
Robina – zalktis, elegants, uzmanīgs, 
gudrs, patīk padraiskoties saulītē, aukstā 
laikā vienkārši labāk guļ. Ja ir mērķis, pati 
izdomā, kā  sasniegt, radoša, stilīga…
Kristaps – delfīns,  enerģisks, patīk 
peldēšana, attīsta fiziskās spējas, 
disciplīnu, neatlaidību, izpalīdzīgs, labs, 
gādīgs, uzticams atbalsts ģimenē, 
mērķtiecīgs…
Keitija – delfīns, gudrs, draudzīgs, ar 
īpašu vieglumu sniedz patīkamas emoci-
jas, viņas smaids un smiekli padara mūsu 
ikdienu gaišāku, sabiedriska, empātis-
ka….
Roberts – vilks, patīk vienatnē vērot, 
analizēt, pieņemt lēmumus, patstāvīgs, 
gudrs, uz viņu var paļauties, zina, ko grib, 
aizraujas ar mašīnām, brauc ar riteni...
Rēzija – delfīns ar vāveres dzirksti, gudra, 
empātiska, izpalīdzīga, aktīva,  bieži uzņe-
mas līderību, saglabājot piesardzību un 
iejūtību, patstāvīga, zinātkāra…
Adriana R. – tīģeris, liels iekšējs spēks, 
neatlaidība, grācija, prasmīgi plānojot, 

apvieno sportu ar mācībām, veikli tiek 
galā ar grūtībām, disciplinēta, ļoti strādī-
ga…
Ernests – lācis, patīk labi paēst, izgulēties, 
paceļot. Ja vajag, izlīdīs caur adatas aci, 
sports sagādā azartu un baudu, vienmēr 
gatavs izmēģināt kaut ko jaunu…
Karīna – rozā flamingo, ir spurains un 
spītīgs putns, pietiek drosmes atšķirties 
no bara, ar prieku iesaistās visos skolas 
pasākumos, dzied korī, jauka, labsirdī-
ga…
Ralfs – vilks, neiet pūļa pavadā, izvēlas 
savu ceļu un ar dabīgu harismu pulcē ap 
sevi citus, zina savu mērķi, neatkarīgs, 
pašpārliecināts, prot saglabāt iekšējo 
mieru.
Laura – jauna tīģeriene, stipra, gudra, 
spējīga uz lielām lietām, mācās medīt 
savus sapņus, bezrūpīga, rotaļīga, bet arī 
apņēmīga un neatlaidīga…
Aleksandrs – delfīns, draudzīgs, prot 
atbalstīt, priecāties un šajā priekā dalīties 
ar citiem, pārliecināts, spēj pielāgoties, 
rast risinājumus arī sarežģītākās situāci-
jās…
Elīza – suns, labsirdīgs, reizēm dusmīgs, 
taču, ja sadraudzēsies, tad līdz mūža 
galam, aizstāvēs sevi un tuvākos, enerģis-
ka, vienmēr kustībā, aizrautīga mācībās...

Dabā izlaidumu laiks ir piesātināts ar 
krāsu un smaržu daudzveidību. Tas ir 
mainīgs laiks, kas asociējas ar izaugsmi, 
virzību uz augšu - raisās pumpuriņš pēc 
pumpuriņa, ziediņš pēc ziediņa. Skolas 
dzīvē tas asociējas ar eksāmenu sesijas 
satraukumiem. Cilvēka dzīvē tas ir pusau-
džu vecums – straujš augšanas un 
attīstības laiks, bagāts  ar dažādiem 
pārbaudījumiem, emocijām, pārdomām, 
notikumiem. Tas viss kopā veido 
visvērtīgāko – Jūsu pieredzi.
Pirmo reizi tiekoties ar klasi skolā, pārgā-
jienā “Atvadas vasarai”, saprotu - kāds 
mēģina sevi izrādīt, kāds ir sabijies, taču 
visi ir zinātkāri, ieinteresēti notiekošajā, 
pozitīvi noskaņoti, “sakarīgi” pusaudži. 
Prieks par jūsu patstāvību un aizrautību, 
gatavojoties neTīrajām dejām, protat 
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9.A KLASE – GUDRĪBAS, SPORTA UN MĀKSLAS SKARTĀ
Paši par sevi

Adriana A. – lakstīgala, skaisti dzied, 
mākslinieciska dvēsele, mierīga, nosvēr-
ta, talantīga visos jomās, diskusijās lieki 
neiesaistās…
Daniels – delfīns, mierīgs,  sabiedrisks, uz 
priekšu kustas lēni, taču pārliecinoši, 
interesē ģeogrāfija, pasaule kopumā, 
tehnika, pārstāv klasi Bermontiādēs…
Elizabete B. – taurenis, patīk modernās 
dejas, klases interešu aizstāve “Kodolā”, 
radoša, sabiedriski aktīva, droši un 
pārliecinoši lido pretī savai nākotnei…
Karolīna – putns, brīva, draudzīga, ar 
stingru raksturu, skaidrām robežām, 
radoša, droši lido pretī saviem sapņiem, 
iepazīst pasauli ceļojot, hobijs – māksla…
Jasmīna – pantera, pašpārliecināta, izcila 
eksaktajās zinībās, lai gan sirds pieder 
mākslai, pašpietiekama, pārstāv klasi 
visos konkursos, olimpiādēs, dzied korī…
Edvards  – gepards, ātrs, veikls, precīzs 
kustībās, florbolists, uzticams komandā, 
izaicinājumus uztver kā iespēju augt, 
veiksmīgi apvieno mācības ar sportu…
Elizabete G. – plaukstošs zieds, apbur ar 
smaidu un dzīvesprieku, atbildīga, 
daudzpusīga, zinātkāra, ļoti centīga, virza 
lietas tikai uz augšu, dzied korī…
Olafs – viedais gliemezis, kas ekstrēmos 
brīžos saņemas un ieslēdz “turbo” režīmu, 
patīk nesteidzīgi pafilozofēt, mazliet 
kautrīgs, mīl mūziku, ceļo…
Megija – kaķis, mīļš, mierīgs, neatkarīgs, 

Esam dažādi, taču
kopumā forši

Klases audzinātāja
Ināra Vilgerte
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organizēt, veidot, improvizēt, strādāt gan  
patstāvīgi, gan grupiņās, izrunāt, atvain-
oties. Atmiņā paliksiet kā klase, kas sastāv 
no daudzām savstarpēji tolerantām 
interešu grupiņām. Atmiņā paliks dažas 
jūsu atziņas, piem., “augustā es atkārto-
ju”, “šeit es labprāt vēlreiz atbrauktu”. 
Klase, kas lutināja skolotājus ar atbildīgu 
attieksmi pret mācību darbu, klase, kurā 
daudzi “neiet pūļa pavadā”, kā skolēni, 
kas kārtīgi mācās stundās un mājās, 
ievēro skolēna un skolotāja robežu. Prieks 
un lepnums par jūsu individuāliem 
sasniegumiem dažādās jomās.
Ir tik sarasts būt kopā. Kā būs tālāk? Būs 
citi klases biedri, citi izaicinājumi, citas 
emocijas, taču viss būs labi. Dzīvojiet savu 
dzīvi, un lai tā ir laba, skaista, laimīga! 
Izbaudiet katru mirkli, krājiet zināšanas, 
atmiņas! Piedalieties, rodiet arvien jaunas 
atklāsmes! Lai izdodas izveidot labāko 
iespējamo sevis versiju!
Paldies vecākiem – Jūsu rūpes par bērni-
em ir jūtamas katru dienu, jo palīdzat,  
atbalstāt, uzklausāt, sadzirdat, uzmun-
drināt, vienmēr esat blakus savam 
bērnam! Lai skaisti sapņi un to piepildī-
jums!
Paldies priekšmetu skolotājiem par iegul-
dīto darbu, izturību, daudzpusīgo atbals-
tu ikdienā!

Matemātikas skolotāja Sandra Šulme:
Ļoti atbildīgi, sirsnīgi un motivēti, ar 
teicienu: “varam šodien grupu darbu”, jo, 
tā sadarbojoties, var viens otram palīdzēt. 
Klase, kurā ikviens jūtas piederīgs un 
novērtēts. Vienmēr sagaida ar smaidu: tas 
tik maz prasa, bet tik daudz nozīmē. Mana 
sapņu klase matemātikā pamatskolā!
Lai katrs no jums atrod savu ceļu, bet 
nekad nezaudē spēju būt līdzās citiem. 
Saglabājiet savu sirsnību, komandas garu 
un pārliecību, ka kopā iespējams paveikt 
lielas lietas!

Sporta un veselības skolotāja Guna 
Jēkabsone:
Šī klase paliks atmiņā ar vēlmi darboties, 
draudzību, spēju uzmundrināt tos, 
kuriem neizdodas. Daži runātāji, bet tajā 
pašā laikā visi darītāji.
Gribētu uzslavēt ārpusstundu darbiņu, 
kas paliks atmiņā – starpskolu volejbola 
sacensībām nevarējām savākt pamatsko-
las meiteņu komandu, jau atteicām 
dalību, bet meitenes pašas izveidoja 
komandu tikai no savas klases, aizbrauca 
bez skolotāja un beigās vēl lieliski 
nostartēja.
Lai viss izdodas, kā sirsniņas vēlas! Lai 

izdodas novērtēt, kādas priekšrocības 
dzīvē sniedz zināšanas, prasmes un sagat-
avots prāts, kā arī lai nepazūd vēlme tās 
turpināt iegūt!

Bioloģijas skolotāja Lilita Lepse:
9.a klase paliks atmiņā kā spēcīgs kolek-
tīvs, kas pierādīja, ka uzcītība un lieliski 
mācību rezultāti iet roku rokā ar cilvēcību 
un sapratni. Īpašs lepnums ir par Martu, 
Jasmīnu Raelu un Karīnu, kuras ar savu 
degsmi izzināt bioloģijas noslēpumus, 
dalību olimpiādēs un 'Grindex' konkursā, 
bija kā iedvesmas avots pārējiem klases-
biedriem.
Lielākā daļa skolēnu šajā klasē nepazīst 
jēdzienu 'pēdējā brīža glābēji' – viņi 
centās visu darīt ar augstu atbildības 
sajūtu. To apliecina viņu klases vidējā 
atzīme bioloģijā (7,85 balles).
Novēlu jums nekad nezaudēt zinātkāri un 
prasmi visu izdarīt īstajā laikā. Atrodiet 
dzīvē savu ideālo vidi, kurā turpināt augt 
un sasniegt visaugstākās virsotnes! 

Lai katram no jums 
izdodas izveidot savu 
personīgo veiksmes 
stāstu!

Skolotāji par 9.a
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Mūsu klases leģenda – Šis tas pie 
griestiem…
Ko par mums noteikti nezina skolotāji? 
– īstenībā esam ļoti saliedēti
Kopā īss klases raksturojums – gudri, 
enerģiski, jautri

kabinets, kurā notika visvairāk 
piedzīvojumu - 31.kabinets
Skolotājs, kurš prata nomierināt pirms 
eksāmena - Nora Serija, Sofija Nikola 
Tolkačeva
Skolotājs ar leģendārākajām frāzēm - 
Andris Bite
Skolotājs, kura stundās vienmēr bija 
pārsteigums - Helvijs Vilčevskis
Skolotājs, kurš iemācīja ne tikai 
priekšmetu - Andris Bite, Ludmila 
Seredina
Skolotājs, kura teiktais vēl ilgi paliks 
galvā – Baiba Mackiala

Klases audzinātājs 
Andris Bite
Mana klase ir visdzīvākā klase. Ja kaut ko 
dara – tad aizrautīgi, ja nedara – tad ar 
izmalcinātu vienaldzību. Visi darbi, ko viņi 
paveic, aizrauj ar savu izdomu un 
oriģinalitāti. Ārēji fragmentēta skolēnu 
kopa, bet realitātē viens no vienotākajiem 
kolektīviem, ko esmu redzējis. Visu saprot 
no pusvārda!
Lepojos ar savu 9.b un esmu laimīgs, ka 
mana pirmā audzināmā klase trāpījās 
tieši šī. Esmu pateicīgs ne tikai skolēniem, 
bet arī vecākiem. 
Kad ņēmu klasi, likās, ka būs kā manai 
vecmāmiņai – trīs dienas… bet pagāja trīs 
gadi.
Zinu, ka šie susliki nepazudīs dzīvē, tāpēc 
vēlu viņiem to izbaudīt!

Skolotāja 
Lilita Lepse
Lai gan kopā esam aizvadījuši tikai vienu 
gadu, 9.b klase paliks atmiņā ar savu 

īpašo sirsnību un vienkāršību. Viņi ir ļoti 
dažādi – kā krāsaina mozaīka, kurā blakus 
sēž izteikti centīgie, un tie, kurus reizēm 
vajadzēja nedaudz pamudināt. Tomēr šis 
kontrasts un viņu lieliskā humora izjūta 
radīja neatkārtojamu gaisotni. Viņu stils 
bija kontrastu un emociju mācība. Klasē 
apvienojās ļoti atšķirīgi zināšanu un 
prasmju līmeņi. Laika plānošana stundās 
mums abpusēji bija lielākais izaicinājums, 
taču ar humoru un savstarpēju sapratni 
jaunieši spēja veiksmīgi nonākt līdz 
finišam.

“Lielākie optimisti un 
humora vēstnieki.”- 
tituls, kas izceļ viņu galveno spēku – spēju 
saglabāt vienkāršību un dzīvesprieku 
jebkurā situācijā.
Novēlu visiem atrast to jomu, kas katru no 
jums pa īstam aizrauj, lai vienaldzībai 
neatliktu laika! Saglabājiet sirsnību, 
mācieties plānot savu laiku un atcerieties, 
ka dzīvē galvenais ir palikt labiem un 
vienkāršiem cilvēkiem!

Skolotājs 
Felikss Rekovičs
Disciplīna un neatlaidība ir sasniegumu 
pamatā. Izlaidums nav tikai viena posma 
noslēgums, tas ir sākums jaunam ceļam, 
kurā jūsu zināšanas, raksturs un 
ieguldītais darbs kļūs par pamatu 
nākamajiem panākumiem. Lai katrs 
izaicinājums stiprina, katra kļūda māca 
un katrs sasniegums atgādina, ka 

neatlaidīgs darbs 
vienmēr nes augļus.

9. B KLASE - VARAM, KAD GRIBAM

Klases TOP tituli
Klases miers - Andrejs B., Elizabete S., 
Patrīcija P.
Klases enerģija - Martins S., Adrians P.
Klases humors - Aleksejs F., Ralfs S.
Klases diplomāts - Dāvids P., Henrijs L.
Klases ideju ģenerators - Samanta S., 
Elza D.
Klases fotogrāfs - Gustavs D., Artuss C.
Klases balss - Annija D., Roberts M.
Klases smaids – Elizabete T., Megija S.
Klases glābējs pirms kontroldarba – 
Gļebs P.
Klases “Google” – Gabriela R.

Visdrīzāk kļūs par
skolas direktoru - Annija P.
influenceri – Samanta S.
ministru – Artuss C.
uzņēmēju – Martins S.
pasaules apceļotāju – Gļebs P.

Mūsu skolas 
dzīves tops
mīļākā vieta skolā - ēdnīca un foajē
neaizmirstamākais pasākums - neTīrās 
dejas 2026
populārākā frāze - Es?!
ēdiens/kārums, kas asociējas ar skolu - 
bulciņas
skolotāja frāze, kas paliks atmiņā - 
Manai vecmāmiņai arī tā bija…pēc trim 
dienām viņa nomira.
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Visdrīzāk 
kļūs par…
Skolas direktoru – Rāva
Influenceri – Anna
Ministri – Kira
Uzņēmēju – Elizabete
Pasaules apceļotāju – Sebastians

Mūsu skolas 
dzīves tops
Mūsu mīļākā vieta skolā – foajē
Neaizmirstamākais pasākums – neTīrās 
dejas 2026
Populārākā frāze – “Palaidīsiet mūs 
ātrāk?”
Ēdiens, kas asociējas ar skolu – 
makaroni ar sieru
Skolotāja frāze, kas paliks atmiņā – “Jā, 
nevar.” (M. Puisīte) un “50 eiro!” 
(M.Puisīte)
Kabinets, kurā notika visvairāk 
piedzīvojumu – 12.kabinets 

Paldies 
skolotājiem!
Paldies visiem skolotājiem, kas stundās 
ieviesa humoru un padarīja mācību 
procesu jautrāku, kā arī par asprātīgajām 
atbildēm, ko atcerēsimies uz mūžu. 
Protams, arī jāsaka paldies tiem 
skolotājiem, kas mūs dažreiz palaida 
ātrāk no stundas! Sirsnīgs paldies mūsu 
klases audzinātājai Norai Serijai par to, ka 
mūs atbalstījāt un vienmēr bijāt 
izpalīdzīga!

Lai skola tur-
pina atīstīties, 
neaizmirstot 
savu vēsturi! 

9.C KLASE - VISI ESAM CITĀDĀKI! 
Mūsu klases leģenda - “Cienām 
Pitagoru!” 

Ko par mums nezina citi skolotāji? - Cik 
stiklus Gerams ir izsitis…

Klases raksturojums - Esam sadalīti 
savās grupās, bet, kad ir jāsanāk kopā, 
mēs varam būt saliedēti un kā viens.

Klases top tituli
Klases miers – Elza, Patrīcija
Klases enerģija – Nora Serija, Rebeka
Klases humors – Hugo, Markuss 
Geraimčuks
Klases diplomāts – Kira, Elza
Klases ideju ģenerators – Elena
Klases fotogrāfs – Marta, Elena
Klases KAITINOŠĀ balss – Rāva, Ralfs
Klases smaids – Līva, Katrīna
Klases glābējs pirms pārbaudes darba – 
Estere Ziedkalne, Kira
Klases “Google” – Sava, Kristers

Svinam skolotājas dzimšanas dienu slidotavā. Gerams paķēra selfiju ar skolotāju.                                                                 



Klases audzinātāja 
Nora Serija
Pirmo reizi ieraugot savu klasi, es tiku 
izrauta no komforta zonas. Nedomāju, ka 
tādi mazie “eņģelīši” var būt tik nešpetni! 
Bet klase pakāpeniski ir mainījusies - no 
impulsīviem pusaudžiem, kuriem 7.klases 
beigās un 8.klasē šad tad gadījās strīdi, 
asaras, dusmas, līdz normāliem 
jauniešiem. 
Man palicis spilgtā atmiņā, kad bijām 
ārpus mācību procesa – pirmais 
pārgājiens uz Zirgu salu, pirmie klases 
vakari, slidošana un pārsteigums manā 
dzimšanas dienā, gatavošanās 
“neTīrajām dejām”, sporta dienu 
trakulības, ekskursijas un Pēdējais zvans.
8.klases sākumā, kad kļuvu par 
pilnvērtīgu klases audzinātāju, man 
vajadzēja samierināties un pieņemt, ka 
atbildes, idejas gala rezultāts nenāk ātri 
un viegli. Katrs aktuāls jautājums tika 
aplūkots no visu iesaistīto skatupunkta: 
bija diskusijas, balsošanas un tikai tad 
varēja kaut ko sākt darīt. Bet lepojos, ka 
visi esam tikuši līdz finišam. Lepojos ar 
olimpiešiem, māksliniekiem, sportistiem. 
Lepojos ar to, ka viņi ir saprotoši, iejūtīgi, 
pieklājīgi, māk pārsteigt gan ikdienā, gan 
svētkos. Jūs esat pierādījuši, ka var 
izdzīvot 9 skolas gadus, simtiem mācību 
stundu, desmitiem pārbaudes darbu un 
neskaitāmus jautājumus: “Vai tas būs 
pārbaudes darbā?”

Lai izdodas piepildīt 
iecerētos sapņus, 
saglabāt sirdī prieku 
un cilvēcību!

Bioloģijas skolotāja 
Lilita Lepse
9.c klase paliks atmiņā kā īsta enerģijas 
krātuve. Pat pēc garas darba dienas, kad 
stundas sākās tikai 14.20, viņos mājoja 
neizsīkstošs radošums. Viņi paliks atmiņā 
ar savu nemierīgo garu, gatavību mesties 
grupu darbos un, protams, ar savu tradi-
cionālo jautājumu stundas sākumā: 
“Skolotāj, vai varam šodien strādāt bez 
starpbrīža?”
Viņu stils viennozīmīgi bija “radošie vētru 
ķērāji”. Viņiem piemīt milzīga izdoma un 

Sporta skolotāja 
Guna Jēkabsone
Man šīs klases meitenes paliks atmiņā ar 
lielu dažādību, uzskatiem un vēlmēm. Bija 
gan darītājas, gan malā sēdētājas, bet 
patika, ka sportu nemīlošās jaunietes 
tomēr iemācījās izdarīt to, kas bija 
nepieciešams atzīmju iegūšanai.

Lai izdodas iemācīties 
dzīvē pieņemt to, ko 
kāds cenšas jums iedot 
ar atvērtu prātu un 
sirdi un tikai pēc tam 
izdarīt secinājumus!
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Gaidām neTīrās dejas rezultātu paziņošanu - mēs dabūjām 1.vietu!

azarts, kad jāstrādā komandās vai jāveido 
radoši uzdevumi. Tiesa, laika plānošana 
reizēm bija lielākais izaicinājums.

Tituls Radošie laika ap-
steidzēji vai Ekspresīvie 
grupu darbu meistari
- tas precīzi raksturo viņu prasmi radīt 
idejas un mūžīgo cīņu ar minūtēm 
stundas beigās.
Novēlu šiem 29 nemierīgajiem gariņiem 
nekad nezaudēt savu fantastisko izdomu 
un drosmi darboties komandā. Lai 
turpmākajā ceļā jums vienmēr izdodas 
salikt visu pa plauktiņiem, iemācīties 
savaldīt laiku un pārvērst savu radošumu 
lielos dzīves panākumos!



 Klases TOP tituli
Klases miers: Sandis
Klases enerģija: Antons
Klases humors: Antons un Didzis
Klases diplomāts: Jēkabs
Klases ideju ģenerators: Katrīna
Klases fotogrāfs: Skolotāja un Beatrise 
Lapiņa
Klases balss: Antons un Katrīna
Klases smaids: Ksenija, Lāsma
Klases glābējs pirms kontroldarba: 
Lāsma, Demija un Jēkabs
Klases “Google”: Jēkabs, Terēze, Didzis
Klases sportists: Toms, Lukass, Antons, 
Elīza

Visdrīzāk kļūs 
par…
skolas direktoru: Jēkabs
influenceri: Kate
ministru: Jēkabs, Didzis un Lāsma

cilvēku, kurš dzīvos pie jūras: Anete un 
Terēze
uzņēmēju: Roberts un Hugo Leja
pasaules apceļotāju: Anete, Beatrise 
Lapiņa un Hugo Džeriņš
mākslinieku: Terēze, Patrīcija

Mūsu skolas 
dzīves tops
mīļākā vieta skolā: ēdnīca
neaizmirstamākais pasākums: neTīrās 
dejas un klases ekskursija uz Lietuvu
populārākā frāze: “Kāds sakars?!”
ēdiens/kārums, kas asociējas ar skolu: 
kartupeļu sacepums
skolotāja frāze, kas paliks atmiņā: 
”Mīlīši!”, “Čabulīši!”, “Jūs nopietni?” 
kabinets, kurā notika visvairāk 
piedzīvojumu: 13.kabinets un jebkurš 
cits kabinets, kur bija skolotāja Sofija
klases leģendārā frāze: Akmens laikmet, 
let’s go!

9.D KLASE - GUDRA, VIENOTA UN SPORTISKA
Divus gadus pēc 
kārtas esam 
gada klase 
mācībās, arī 
sportā esam sevi 
pierādījuši un 
guvuši pirmās 
vietas. Visus 
klases panāku-
mus nebūtu 
sasnieguši bez 
mūsu vienotības.
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Gatavošanās ČĒ ČĒ ČEMPIONĀTAM. Katrs unikāls, bet kopā komanda.
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Klases audzinātāja 
Sofija Nikola Tolkačeva
Pirmo reizi ieraugot šo klasi… - patīkams satraukums par gaidāmo 
mācību gadu kopā ar savu pirmo audzināmo klasi. Uzreiz ievēroju, ka 
jaunieši ir mierīgi, ciena mani un cits citu, atsaucīgi un komunikabli. 
Bija sajūta, ka uz viņiem varēšu paļauties. Skolēni lielākoties nāca 
katrs no citas skolas, tādēļ cits citu nepazina. Caur dažādiem skolas 
un klases pasākumiem mums ir izdevies izkopt vienotību un 
saliedētību. Klase trīs mācību gadu laikā ir parādījusi, ka skolēni kopā 
spēj nonākt līdz mērķim, izbaudīt pašu piedalīšanās procesu.
Vienmēr klasē skolēnus saucu par saulstariņiem, mīlīšiem un 
čabulīšiem. Viņi katrs ir viens saulstariņš, kurš veido vienu sauli, kura 
padara manu dienu gaišāku un siltāku. Viņi ir mīlīši, kuri padarīja 
manu dienu labāku un spēja uzlabot noskaņojumu jebkurā situācijā. 

Viņi ir čabulīši, jo klusām, 
netraucējot, čabulēja.
Klase man iemācīja… - pacietību, iejūtību, baudīt katru mirkli, 
paļauties uz citiem. Es lepojos ar šo klasi. Skolēni divus mācību gadus 
pēc kārtas guva klases titulu “Gada klase mācībās”.
Mans novēlējums - Katram no viņiem es novēlu ticēt sev, nebaidīties 
kļūdīties un atrast savu ceļu dzīvē. Lai pietiek drosmes sapņot, 
sasniegt mērķus un lai apkārt vienmēr būtu cilvēki, kas atbalsta un 
iedvesmo.

Bioloģijas skolotāja 
Lilita Lepse
9.d klase paliks atmiņā ar savu inteliģenci, vieglo, atvērto 
komunikāciju un patieso ieinteresētību katrā stundā. 

Viņi ir personības ar augstu 
pašvērtējumu, kas lieliski sadzīvo 
ar sirsnību un atsaucību. Un, protams, 
klase paliks atmiņā arī ar olimpiāžu līderiem – Demiju, 
Lukasu un Jēkabu, kura izcīnītā 2. vieta valsts bioloģijas 
olimpiādē ir visas skolas lepnums.

Viņu stils bija 'mērķtiecīgie radītāji'. 
Viņos apvienojās uzcītība ar prieku pret radošiem grupu 
darbiem. Šī klase patiesi līdzdarbojās procesā, uzturot 
augstus akadēmiskos standartus un sasniedzot lielisku 
klases vidējo atzīmi – 7,67 balles. 
Visiem 9.d klases jauniešiem es novēlu saglabāt savu 
augsto pašvērtējumu, kas balstīts reālos darbos un 
uzcītībā.

Palieciet tikpat atsaucīgi, cilvēcīgi 
un atvērti pasaulei – jums izdosies 
sasniegt visaugstākās virsotnes!

Redaktore: Sanita Dejus Maketēja: InCopy

neTīrās dejas, kura gatavošanās laikā klase pierādīja savu vienotību un saliedētību.


